



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поручил доложить по обращению жителей Липецка о нарушении их прав



В социальной сети опубликовано обращение жителей частного сектора города Липецка к руководству ведомства, где они сообщают о возникших сложностях доступа к городской инфраструктуре ввиду сноса пешеходного моста и демонтажа прохода через железнодорожные пути. Отмечается, что горожане, в том числе дети, теперь вынуждены преодолевать значительные расстояния вдоль трассы с интенсивным движением, где отсутствуют тротуары.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Липецкой области Шаповалову Е.В. доложить по ситуации и озвученным гражданами доводам.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1827586>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
